

निवडणूक घोषणा ते निकाल जाहीर करण्यापर्यंतच्या प्रत्येक टप्प्याचे सूक्ष्म नियोजन करावे- जिल्हाधिकारी वर्षा ठाकूर-घुगे

लातूर :- आगामी विधानसभा निवडणूक प्रक्रिया सुरळीत पार पाडण्यासाठी सर्व निवडणूक निर्णय अधिकारी आणि नोडल अधिकारी यांनी निवडणुकीच्या घोषणेपासून ते मतदानाचा निकाल जाहीर करण्यापर्यंत प्रत्येक टप्प्यावरील कार्यवाहीचे सूक्ष्म नियोजन करावे. निवडणूक कामाला प्राधान्य देऊन यामध्ये कोणताही हलगर्जीपणा होणार नाही, याची दक्षता घ्यावी, अशा सूचना जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक अधिकारी वर्षा ठाकूर-घुगे यांनी दिल्या. आगामी विधानसभा निवडणुकीच्या पूर्वतयारीचा आढावा घेण्यासाठी जिल्हाधिकारी कार्यालयाच्या सभागृहात शुक्रवारी आयोजित सर्व निवडणूक निर्णय अधिकारी, सहायक निवडणूक निर्णय अधिकारी आणि जिल्हास्तरीय नोडल अधिकारी यांच्या बैठकीमध्ये जिल्हाधिकारी श्रीमती ठाकूर-घुगे बोलत होत्या. प्रभारी अप्पर जिल्हाधिकारी संगीता टकले, निवासी उपजिल्हाधिकारी केशव नेटके, उपजिल्हा निवडणूक निर्णय अधिकारी डॉ. भारत कदम, उपजिल्हाधिकारी अहिल्या गाठाळ, जिल्हा पुरवठा अधिकारी प्रियांका आयर, जिल्हा नियोजन अधिकारी सोमनाथ रेड्डी,



प्रादेशिक परिवहन अधिकारी विजय चव्हाण, सार्वजनिक बांधकाम विभागाचे कार्यकारी अभियंता देवेंद्र निळकंठ यांच्यासह सर्व निवडणूक निर्णय अधिकारी, तहसीलदार व जिल्हास्तरीय नोडल अधिकारी यावेळी उपस्थित होते. आगामी विधानसभा निवडणुकीमध्ये मतदानाची टक्केवारी वाढविण्यासाठी प्रत्येक विधानसभा मतदारसंघात व्यापक मतदार जनजागृती मोहीम राबविणे आवश्यक आहे. विशेषतः गत लोकसभा निवडणुकीत मतदानाची टक्केवारी कमी असलेल्या गावात, मतदान केंद्रावरील मतदानाची टक्केवारी वाढविण्यासाठी विविध उपक्रम राबवावेत. याबाबतचा कृती आराखडा तयार करून जिल्हास्तरीय स्वीप कक्षाला सादर करावा. नवीन मतदान केंद्रांची निर्मितीमुळे किंवा इतर काही कारणांमुळे मतदान केंद्रामध्ये बदल झाला असल्यास

त्या मतदान केंद्रावरील मतदारांना याबाबत माहिती द्यावी. यासाठी ग्रामसेवक, तलाठी, मतदान केंद्रस्तरीय अधिकारी यांच्यावर जबाबदारी द्यावी. मतदान केंद्रांवर किमान आवश्यक सुविधांची उपलब्धता करून देण्याबाबत आतापासूनच पूर्वतयारी करून ठेवण्याच्या सूचनाही जिल्हाधिकारी श्रीमती ठाकूर-घुगे यांनी दिल्या. विधानसभा निवडणूक प्रक्रिया शांततामय आणि पारदर्शक वातावरणात पार पाडण्यासाठी प्रत्येकाने आपल्यावर सोपविलेली जबाबदारी काळजीपूर्वक पार पाडावी. त्या अनुषंगाने भारत निवडणूक आयोगाने वेळोवेळी निर्गमित केलेल्या मार्गदर्शक सूचनांचे पालन करावे. निवडणूक कामामध्ये कोणत्याही प्रकारची दिरंगाई अथवा हलगर्जीपणा झाल्याचे निदर्शनास आल्यास संबंधितांवर कठोर कार्यवाही केली जाईल, असे जिल्हाधिकारी यांनी सांगितले. प्रारंभी जिल्हातील सर्व सहाही विधानसभा मतदारसंघांचे निवडणूक निर्णय अधिकारी यांनी आपल्या मतदारसंघातील पूर्वतयारीबाबत पीपीटीद्वारे सादरीकरण केले. तसेच उपजिल्हा निवडणूक निर्णय अधिकारी डॉ. कदम यांनी जिल्हास्तरावरून करण्यात येत असलेल्या कार्यवाहीबाबत माहिती दिली व मतदानासाठी नियुक्त अधिकारी, कर्मचारी यांच्या प्रशिक्षणाबाबत मार्गदर्शन केले.

मतदार संघातील शेतकऱ्यांसाठी ७० कोटींचे अनुदान शेतकऱ्यांची दिवाळी गोड होणार; क्रीडा मंत्री संजय बनसोडे यांनी शब्द पाळला

अतिवृष्टीचे अनुदान आठवडाभरात शेतकऱ्यांच्या खात्यावर; क्रीडामंत्री संजय बनसोडे यांची माहिती

उदगीर / प्रतिनिधी :- उदगीर तालुक्यात सप्टेंबर महिन्याच्या पहिल्या आठवड्यात झालेल्या अतिवृष्टीने तालुक्यातील ३७ हजार दोनशे सोळा हेक्टर क्षेत्र बाधित झाले होते यावेळी शेतकरी बांधवांच्या पाठीशी महायुतीचे सरकार खंबीरपणे उभे असल्याची ग्वाही उदगीर - जळकोट मतदार संघाचे आमदार तथा राज्याचे क्रीडा व युवक कल्याण, बंदरे मंत्री संजय बनसोडे यांनी दिली होती. महामहिम राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू यांच्या दि. ०४ सप्टेंबर रोजी राज्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांना सोबत घेऊन उदगीर तालुक्यातील लोहारा सर्कलमधील अतिवृष्टीने नुकसान झालेल्या शेतकऱ्यांच्या पिकांची पाहणी केली होती. यावेळी शेतकरी बांधवांना क्रीडा मंत्री संजय बनसोडे यांनी आश्वासन देऊन तो शब्द क्रीडामंत्री संजय बनसोडे यांनी पाळला असून उदगीर जळकोट तालुक्यातील शेतकऱ्यांना

सप्टेंबर मधील अतिवृष्टीचे तब्बल ७० कोटी रुपयाचे अनुदान मंजूर करण्यात आले असल्याची माहिती क्रीडा व युवक कल्याण, बंदरे मंत्री संजय बनसोडे यांनी दिली आहे. सप्टेंबर, २०२४ या कालावधीत राज्यात विविध जिल्ह्यात अतिवृष्टी/पूर यामुळे झालेल्या शेतकऱ्यांना नुकसानीसाठी शेतकऱ्यांना मदत करण्यासाठी शासन कटिबद्ध होते. त्या अनुषंगाने उदगीर तालुक्यातील शेतकऱ्यांसाठी ५१ कोटी तर जळकोट तालुक्यातील शेतकऱ्यांसाठी १९ कोटी असे एकूण मतदार संघासाठी ७० कोटी रुपयांचे सप्टेंबर, महिन्यात झालेल्या अतिवृष्टीमुळे अनुदान लवकरच प्रशासनाच्या वतीने पुढील आठवड्यामध्ये संबंधित शेतकऱ्यांच्या खात्यावर अनुदान वर्ग करण्यात येणार असल्याचे ना.संजय बनसोडे यांनी सांगितले आहे. यामुळे शेतकरी बांधवांनी ना.संजय बनसोडे यांचे आभार व्यक्त केले आहेत.



वाढीव पाणीपुरवठा योजनेचा भूमिपूजन सोहळा ना बच्चू यांच्या शुभहस्ते संपन्न.

चाकूर / प्रतिनिधी :- चाकूर शहराच्या सर्वांगीन विकासाच्या बाबतीत निधी कमी पडू देणार नाही असे प्रतिपादन चाकूर येथील वाढीव पाणी पुरवठा योजनेच्या शुभारंभ प्रसंगी दिव्यांग कल्याण मंत्रालयाचे अध्यक्ष आमदार बच्चू कडू यांनी येथे शुक्रवारी केले. महाराष्ट्र सुवर्णजयंती नगरोत्थान अभियानांतर्गत चाकूर शहर वाढीव पाणीपुरवठा योजनेचे भूमिपूजन त्यांच्या हस्ते शुक्रवारी रात्री करण्यात आले. त्याप्रसंगी बोलत असताना रस्ते झाले म्हणजे विकास नाही झाला. तर त्या रस्त्यावरून चालनाच्या मानसाच्या मनगटाचा विकास झाला पाहीजे,मतासाठी नेते बोलत नाहीत,पण आम्ही मताची पर्वा नाही करत म्हणून बोलतो,जनताच माझा नेता आहे,माझा दुसरा कोणी नेता नाही, असेही यावेळी बच्चू कडू यांनी ठणकावून सांगितले.आज आपल्या महाराष्ट्रामध्ये श्रीमंती आणि गरिबीमध्ये दरी मोठ्या प्रमानात जुंपली असून श्रीमंताची आणि गरिबाची शाळा असे समीकरण निर्माण झाले आहे. रस्त्यावर चालणारी माणसं ताकदवान झाली



पाहिजेत. धान्य पिकवणाऱ्या शेतकऱ्याला महत्त्व आले पाहिजे असे आ.बच्चू कडू म्हणाले आज रोजी संपूर्ण चाकूर वासीयांना पिण्याच्या पाण्याची समस्या भेडसावत आसून,प्रामुख्याने मानवाच्या अन्न, वस्त्र, निवारा या तिन मूलभूत गरजा आहेत. यासाठी प्रत्येकाचीच धडपड सुरू आसून एकीकडे महागाई वाढत असताना धरकुलासह इतर योजनांतील अनुदानाची रक्कम वाढायला हवी. यासाठी

एकत्रितपणे आवाज उठविण्याची गरज आहे, असे प्रतिपादन दिव्यांग कल्याण मंत्रालयाचे अध्यक्ष आमदार बच्चू कडू यांनी येथे शुक्रवारी केले. यावेळी या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी आमदार बाबासाहेब पाटील होते.मंचावर भाजपाचे प्रदेश प्रवक्ते गणेश हाके, जिल्हा परिषदेचे माजी उपाध्यक्ष रामचंद्र तिरुके, 'प्रहार'चे जिल्हाध्यक्ष राजाभाऊ चौगुले, नगराध्यक्ष कपिल माकणे, सोसायटीचे चेअरमन

डॉ. गोविंदराव माकणे, मुख्याधिकारी प्रतीक लंबे, उपनगराध्यक्ष अरविंद बिरादार, गटनेत्या हिरकणाबाई लाटे महिला व बालकल्याण सभापती शबाना सय्यद, माजी नगराध्यक्ष तथा बांधकाम सभापती मिलिंद महालिंगे, पाणीपुरवठा सभापती भागवत फुले,मुज्जमील सय्यद, सुजाता रेड्डी, साईप्रसाद हिप्पाळे, शाहीनबानू सय्यद, ज्योती शिवदर्शन स्वामी, गंगुबाई गोलावार, नितीन रेड्डी, आत्माराम डाके, ड. युवराज पाटील, संगमेश्वर लाटे आदी उपस्थित होते. या कार्यक्रमाचे प्रस्ताविकात नगराध्यक्ष अध्यक्ष कपिल माकणे यांनी अडीच वर्षांमध्ये केलेली कामे व पुढील अडीच वर्षांमध्ये होणाऱ्या कामांचा लेखाजोखा मांडला ही योजना मंजुरीसाठी आ. बच्चू कडू यांची मदत झाली.आमदार पाटील यांचीही मदत झाली त्यामुळे चाकूर शहराला पुढील ५० वर्षात पुरेल अशी ही पाणीपुरवठा योजना असल्याचे सांगून ७० लाख लिटर्स क्षमतेचे जलशुद्धीकरण येथे होणार आहे. शहराला वीस लाख लिटर पाण्याची गरज आहे. ही योजना एक वर्षात पूर्ण करण्याची ग्वाही त्यांनी दिली.



स्वयंभू श्री केशवराज मंदीर येथील भक्तनिवास पूनर्बाधणी व विस्तारीकरण कामाचा भूमिपूजन समारंभ

- शुभहस्ते -

यज्ञमार्तंड प.पू.यज्ञेश्वर रंगनाथ महाराज सेलूकर (गंगाखेड)

- कार्यक्रमाचे अध्यक्ष -

मा. श्री.दिलीपरावजी देशमुख साहेब (माजी मंत्री)

- कार्यक्रमाचे उदघाटक -

आ. श्री.अमित विलासराव देशमुख (माजी मंत्री महाराष्ट्र राज्य)

- प्रमुख उपस्थिती -

श्री बाबासाहेब मनोहर (आयुक्त लातूर म.न.पा.)

सोमवार दि.०७ ऑक्टोबर २०२४ स.१०:३० वा. श्री केशवराज मंदीर, राम गल्ली, लातूर

चेअरमन वैशालीताई देशमुख यांच्या प्रमुख उपस्थितीत काटगाव, गंगापूर, बोरी येथे ऊस लागवड, ऊस उत्पादन वाढ तंत्रज्ञान विषयावर मार्गदर्शन कार्यशाळा

लातूर / प्रतिनिधी :- विलास सहकारी साखर कारखाना, निवळीच्या वतीने चेअरमन वैशालीताई विलासराव देशमुख यांच्या प्रमुख उपस्थितीत मंगळवार दि. ८ ऑक्टोबर रोजी काटगाव, गंगापूर, तर दि. ९ ऑक्टोबर रोजी बोरी येथे व्ही.एस.आय.पुणे येथील ऊस तज्ञाव्दारे पुर्व हंगामी ऊस लागवड व ऊस उत्पादन वाढ तंत्रज्ञान या विषयावरील मार्गदर्शन कार्यशाळेचे आयोजन करण्यात आलेले आहे. यावर्षी पावसाचे प्रमाण चांगले झाले आहे, परतीचा पाऊसही चांगल पडला यामुळे मांजरा नदीवरील धरणे, बंधारे यांच्यासह सर्वच ठिकाणी जलसाठा वाढला आहे. या अनुषंगाने विलास सहकारी साखर कारखाना कार्यक्षेत्रात ऊस लागवड करणे सोयीचे व्हावे यासाठी सहकार महर्षी माजी मंत्री दिलीपराव देशमुख, माजी मंत्री आमदार अमित विलासराव देशमुख, आमदार धिरज विलासराव देशमुख यांच्या मार्गदर्शनाने कारखान्याच्या वतीने पुर्व हंगामी ऊस लागवड व ऊस उत्पादन वाढ तंत्रज्ञान या विषयावरील मार्गदर्शन कार्यशाळा आयोजित करण्यात आल्या आहेत. या कार्यशाळेत डॉ. आशोक कडलग प्रमुख शास्त्रज्ञ (पीक उत्पादन व संरक्षण) वसंतदादा शुगर इन्सिटट्युट, पुणे, डॉ. अ भि न द न पाटील शास्त्रज्ञ (कृषिविद्यावेत्ता) वसंतदादा शुगर इन्सिटट्युट,पुणे, डॉ. जी.एस.कोटगारि शास्त्रज्ञ (वनस्पती रोग शास्त्र विभाग) वसंतदादा शुगर इन्सिटट्युट,पुणे सखोल असे मार्गदर्शन करणार आहेत.

ही कार्यशाळा मंगळवार दि. ८ ऑक्टोबर रोजी सकाळी ८.३० वा. काटगाव येथील सभागृहात होईल त्यानंतर सायंकाळी ५ वा. गंगापूर येथील विठ्ठल रुक्मीणी मंदीर सभागृहात होईल तसेच दि. ९ ऑक्टोबर रोजी सकाळी ८.३० वा. बोरी येथील विठ्ठल रुक्मीणी मंदीर सभागृहात होईल. पुर्व हंगामी ऊस लागवड व ऊस उत्पादन वाढ तंत्रज्ञान या विषयावरील मार्गदर्शन कार्यशाळेस सर्व ऊस उत्पादक शेतकरी बंधुनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे, असे आवाहन विलास सहकारी साखर कारखान्याचे व्हाईस चेअरमन रविंद्र काळे, कार्यकारी संचालक संजीव देसाई यांनी केले आहे.



